

Algemene informatie

Aanbesteding: WGA ERD verzekering Stichting Radboud Universitair Medisch Centrum
Aanbestedende Dienst: Radboud universitair medisch centrum
Referentie: 1044725
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr.
1 **Onderwerp:**
Gunningscriteria

Vraag:

In 7.4.1. stelt u dat er 20 punten behaald kunnen worden als de premievaste periode langer duurt dan 12 maanden.

In 7.4.3. worden wederom punten behaald als er geen sprake is van een premieverhogingskans.

Hiermee wordt feitelijk tweemaal punten toegekend voor 1 gunningscriterium.

Kunt u zich verenigen met het opnieuw beoordelen van deze gunningscriteria?

Antwoord:

7.4.1.: klopt.

7.4.3.: geeft een nadere specificering van de systematiek indien er wel sprake is van de mogelijkheid tot premieverhoging gedurende het contract.

Indien er sprake is van premiegarantie over de gehele looptijd krijgt inschrijver 80 punten conform beide artikelen in het bestek toegekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering Stichting Radboud Universitair Medisch Centrum

Ref.nr.
2 **Onderwerp:**
Risicobestand

Vraag:

In het risicobestand tabblad ziek staan twee medewerkers met een negatief salaris. Kunt u dit

toelichten?

Antwoord:

Z144134-2: uit dienst, betreft afrekening
Z401172-2: afrekening oud contract, regel staat ook vermeld onder dienstverband voor onbepaalde tijd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering Stichting Radboud Universitair Medisch Centrum

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aantal medewerkers

Vraag:

In paragraaf 2.3 staat dat Opdrachtgever heeft op peildatum 31-12-2025 in totaal 12.702 werknemers in dienst had. In het risicobestand staat op het tabblad werkgever 11.862 werknemers. Op het tabblad werknemers staan 10.000 medewerkers die in 2025 verloond zijn en als we filteren op medewerkers die niet in 2025 uit dienst zijn gegaan komen we op een aantal van 8.531. Wat is juist?

Antwoord:

Het offertebestand moet worden aangehouden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering Stichting Radboud Universitair Medisch Centrum

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Risicobestand

Vraag:

In het risicobestand ontbreken van 250 medewerkers het salaris. Is het mogelijk om dat nog aan te leveren?

Antwoord:

Werknemers zijn niet verloond in 2025 maar hebben wel een actief dienstverband.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering Stichting Radboud Universitair Medisch Centrum

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Risicobestand

Vraag:

Er staan 12 medewerkers op het tabblad ziek die op de genoemde datum langer dan 2 jaar ziek zijn, waar bij bijzonderheden niks staat vermeld, waaronder een medewerker met een eerste ziekte dag in 2020. Is er meer bekend over deze situaties?

Antwoord:

Dossiers met eerste AO-dag 2020: geen extra informatie voorhanden, er is geen verdere langdurige verzuimbegeleiding wat duidt om een beëindigd dossier.

Voorschot (zie kolom a) en loondoorbetaling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering Stichting Radboud Universitair Medisch Centrum